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Změny atmosférického tlaku
Nad místy s větší nadmořskou výškou je tloušťka vzduchového obalu menší, hustota vzduch je menší.
Proto atmosférický tlak s rostoucí nadmořskou výškou klesá.
Největší atmosférický tlak je u hladiny moře.
Na témže místě se atmosférický tlak během času mění. 
Aby bylo možné porovnávat veličiny, které závisí na tlaku (hustota, teplota varu ,..) byl stanoven dohodou normální atmosférický tlak  pn = 101 325 Pa = 101kPa
VÝŠKOMĚR – upravený aneroid, který na stupnici ukazuje nadmořskou výšku
Úkoly.
1. Zůstane údaj o tlaku na aneroidu v kabině lanovky při jízdě z Pece pod Sněžkou na Sněžku stejný? (zdůvodni)
2. Proč byl stanoven normální atmosférický tlak? Jakou má hodnotu?
3. Zjisti, kde se používá výškoměr?

